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Conseil d’établissement 

 26 novembre 2024 à 18h30 

Salon du personnel 

Procès-verbal 

 

Étaient présents.es : Corinne Vallée, Karine Leduc, Lyne Bériault, Sonya Bouchard, Jennifer Morin, 

François Gagnon, directeur 

Étaient absentes : Martyne Durocher, Virginie Camara, Madame Elizabeth Siegfred 

Invitée : Audrey Turcot-Robert 

 

1) Ouverture de l’assemblée : 18h30 

2) Présences et vérification du quorum : quorum respecté. 

3) Nomination du secrétaire : Lyne Bériault 

4) Questions du public (15 minutes) : Aucune question 

5) Adoption de l’ordre du jour : Corinne Vallée propose, Jennifer Morin seconde, adoptée à 

l’unanimité. 

6) Adoption du procès-verbal de la réunion du 29 octobre : Corinne Vallée propose, Karine seconde, 

adopté à l’unanimité. 

7) Sujets pour approbation 

a) Contrat pour la photo scolaire 2025 : Nous prendrons la même compagnie que cette année. 

Karine Leduc propose, Corinne Vallée seconde, approuvé à l’unanimité.  

b) Sorties scolaires et activités modifiant l’horaire régulier (au besoin) : Suivi concernant la sortie 

au théâtre. Les sorties au théâtre se font en autobus scolaire. 

8) Sujets d’information 

a) Présentation des nouveaux logos de l’école et des équipes sportives; Un concours de dessins 

a eu lieu pour essayer de faire un nouveau logo qui représente L’Eau-Vive et aussi pour nos 

équipes sportives « Les Torrents de L’Eau-Vive ». Audrey nous présente les logos ainsi que le 

processus créatif derrière. 

b) Reddition de compte budgétaire 2023-2024 (résolution à signer) : François Gagnon nous 

présente le bilan annuel de la direction. Lyne Bériault propose, Jennifer Morin, adopté à 

l’unanimité. 

9) Communications et informations 

a) Mot de la direction : Belle semaine d’Halloween avec plusieurs activités pour le personnel et 

pour les enfants. Nous avons maintenant un comité social après plusieurs années sans et cela 

crée une belle effervescence.  Nous avons eu nos rencontres de parents la semaine dernière. 

Les prochaines rencontres seront en février, mais elles seront facultatives. Lors des sorties, 

plusieurs enfants ont des comportements à risque. Le directeur a invité le service des 

transports du CSSMB pour aider lors d’une sortie et les policiers communautaires pour faire 

des ateliers de sensibilisation et pour cibler les comportements fautifs et les travailler… Karine 
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Leduc suggère d’amener le point à la Ville pour voir si des solutions sont possibles au niveau 

de la circulation etc.   

b) Mot des enseignants : campagne des paniers de Noël est en cours…Passez le mot.  

c) Mot de la technicienne du service de garde : Martyne est malade et elle sera absente deux 

semaines. Une TES aide le midi pour s’assurer que le service de mesure alimentaire soit fait 

correctement, pour les absences etc. Nous nous ajustons. À la dernière pédagogique, il y 

avait 45 enfants présents et c’est très bas comparativement à d’habitude où il y a autour de 

65 à 70 enfants.  

d) Mot du délégué au comité de parents : Il n’y a pas de courrier et la représentante a donné 

naissance à un bébé.  

e) Correspondance : pas de correspondance 

10) Prochaine séance : le 21 janvier 2025 

11) Levée de l’assemblée : 19h30 

 

 

 

 

 

Karine Leduc         François Gagnon 

Présidente         Directeur 
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